

闯红灯,骂交警,“大奔男”“发飙”被查处

□记者 陈兵 通讯员 王剑

驾驶奔驰车连闯俩红灯,下车后对民警又打又骂……昨日,瀍河派出所依法对“发飙”的“大奔男”贾某进行了处置。

1日12时55分许,市交警支队事故处理大队五中队3名民警发现,一辆无牌照黑色奔驰商务车行至中州东路与塔西路交叉口时,信号灯变为红灯,但该车不但不停车,反而闯了红灯。

民警见状,打开警报器,驾车跟随在奔驰车后。当行至中州东路与东城大道交叉口时,奔驰车再次闯了红灯。此时,民警程钢驾驶的警车已跟上奔驰车,并与其并行。程钢看到,奔驰车前挡风玻璃上贴有一张临时号牌,车内仅有一名男性司机,穿着格子衬衣,神态轻松。

程钢摇下车窗,对“大奔男”打手势,并使用喊话器,让其靠边停车,对方竟摇下车窗,对程钢进行辱骂挑衅。说话间,两车已行至中州东路安居路口,前面便是二广高速入口。“大奔男”在直



真猖狂

行过程中,突然猛打方向盘,企图左转逃逸,撞到了程钢驾驶的警车。

下车后,“大奔男”看到车被刮花,顿时大怒,对程钢破口大骂,并欲挑起肢体冲突。3名民警一边取证,一边设法控制“大奔男”。为避免冲突升级,程钢拨打了110。赶到的民警将“大奔男”控制。

市交警支队事故处理大队五中队队长张尚斌表示,经调查,奔驰车司机姓贾,26岁,驾车前未饮酒。针对贾某短时间内连闯两个信号灯的行为,市交警支队待进一步调查取证后,将对其扣罚12分、罚款400元,同时追究其未按规定悬挂号牌等其他交通违法行为责任。另外,在民警执行公务期间,贾某不予配合,对此行为,瀍河派出所将依法对其进行处理。

目前,该事件仍在调查处理中。
洛谭点点评:这个“大奔男”的“牛气”从何而来?

“马友”出摊儿“干活” 骡子“难耐寂寞”上街



真稀奇



马场的工作人员在给骡子喂草料

□记者 王博东 通讯员 郑豆豆/文 张斌/图

1日20时许,市民段先生拨打110报警称,1个小时前,他在隋唐城路与龙门大道交叉口看到,一头骡子跑到了马路中间。

段先生说,接到报警的安乐派出所民警表示,这头骡子是在市区开马场的伊川人张先生养的。洛阳晚报记者了解到,张先生承包了隋唐城路附近一个废旧工厂,在里面养了几匹马和1头骡子。每天傍晚,张先生会把马牵出去让市民骑行,用来赚钱。

“骡子平时和马都在一个马圈,马被牵出去了,这骡子可能也着急了,想出去遛遛。”张先生说,他当晚出门后,厂里只留有一个上年纪的师傅看门。“拴骡子的绳子很可能是被磨断的,骡子跑出门,看门师傅可追不上。”张先生说,得知骡子跑了,他就拨打了110报警。同时,张先生和朋友们也开始上街寻找,大伙儿找了一个多钟头也没找到。

直到20时30分许,张先生接到民警电话,才知道骡子找到了。

洛谭点点评:第一,管好动物。第二,若是开车遇见动物,禁鸣、降速、避让。

网店还没招来生意 反被骗走三千



真心急

□见习记者 魏巍 记者 张喜逢

市民周女士在淘宝网上开了家销售渔具的网店,可渔具还没卖出去,就被骗子骗走了3000元钱。

7月30日下午,周女士的一位朋友发现,虽然周女士已经交了3000元钱,但她网店浏览页面上的保证金仍显示为“0”。经核实,周女士才意识到被假冒的淘宝客服给骗了。

周女士说,7月中旬,她注册了网店。23日下午,一名广东网友看中了

一款钓鱼凳,并点击购买。没多久,那名网友告诉周女士,他点击支付一直没有成功,系统提醒说,周女士的网店还没按淘宝公司要求交纳保证金。

同时,周女士的电脑上弹出对话框,一名自称是淘宝客服人员的人称,卖家第一次实物交易时,要交1000元的保证金和2000元的保退换押金。因急于和买方成交,周女士便根据对方提供的银行账号,通过支付宝分3次将3000块钱打了过去。

洛谭点点评:网上买卖都要谨慎,谁知道对面是牛鬼蛇神还是正宗客服。

年轻女子骑坐窗台欲轻生 消防队员高空悬垂来解救



真幸运



消防队员从十八楼垂至十七楼进行救援 (消防部门供图)

□记者 张斌 通讯员 介景桃 许国强

昨日13时许,新安消防大队接到求助,在该县新城西区锦绣花园5号楼17楼窗台上坐着一名女子,欲跳楼轻生。消防队员立即赶赴现场,展开救援。

消防队员在现场看到,附近已聚集了不少围观的居民,一名年轻女子抽泣着,斜着骑坐在17楼窗台上,一条腿耷拉在窗外,随时都有坠楼的危险。见状,消防队员立即在该居民楼下铺设了救生气垫。消防队员得知,这名女子租住在17楼,与其他邻居并不认识,暂时联系不上其家人和朋友,消防队员也无法打开房门。

消防队员发现,由于长时间骑坐在窗台上,女子已明显体力不支,随着不停抽泣,身体不断抖动,情况危急。此时,几名消防队员和民警上楼,通过楼梯窗口,对女子进行劝导,另几名消防队员打算利用绳索、救生吊带,从18楼悬垂至17楼对女子进行营救。

就在沟通的同时,女子突然晕厥,瘫倒在窗台靠屋内一侧,消防队员迅速悬垂至17楼窗口,将女子救下。经检查,女子并无大碍,休息一会儿后已苏醒。

目前,女子跳楼的原因正在调查中。

洛谭点点评:人有悲欢离合,月有阴晴圆缺。纵有不如意,还是要多一分淡然,多一分释怀。

卸货司机图省事,借用人体的来压重 怎奈叉车变跷板,压重之人被甩飞



真无语

□见习记者 魏巍 记者 张喜逢

叉车车型小,承重量低,为把大型货物从货车上卸下,叉车司机竟找来两个人站在叉车尾部压重。谁知货物太重,叉车瞬间变成跷跷板,压重的两人都被甩了出去。

1日晚,来自山东临沂的货车司机王师傅驾车将重达48吨的24件方木运抵洛龙区广利街与关林路交叉口一建筑工地,工地方的叉车司机负责卸货。当货车上只剩最后2件方木时,叉车司机为图省事,打算一次性将2件方木卸下。考虑到叉车车型小,叉车司机怕方木太重使

叉车失去平衡,便让王师傅和工地一名工人站在叉车尾部压重。

没有多想,两人就站到了叉车尾部。卸货过程中,货物所在的一头猛地向下一沉,叉车尾部瞬间翘起,将王师傅和那名工人甩出一米多高。工人并无大碍,可王师傅就没那么走运了,其腰部被摔伤,疼得站不起身来。随后,王师傅被送往附近一家医院。经诊治,王师傅的伤情并不重,但必须休养几日。目前,王师傅正就医疗费用问题和工地方进行协商。

洛谭点点评:叉车是特种作业车辆,允许司机如此操作?